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60. roénik MO Zadania tuloh obvodného kola kategorie Z9

(Sutaz sa konala v stredu 26. janudra 2011.)

1. Kolko existuje dvojic stvorcifernych palindrémov, ktorych rozdiel je 36747 Palindrém
je ¢islo, ktoré ostane rovnaké, ked ho napiSeme odzadu. Stvorciferny palindrém je teda
také stvorciferné prirodzené cislo, ktoré ma na mieste jednotiek rovnaku cifru ako na
mieste tisicok a na mieste desiatok rovnaku cifru ako na mieste stoviek. (L. Simiinek)
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2. Na obrazku st rovnostranné trojuholniky ABC,
DBE, IEF a HIG. Obsahy trojuholnikov DBE, IEF G
a HIG st v pomere 9 : 16 : 4. V akom pomere su H E

1. dizky tseéiek HI a IE, Ji

2. obsahy trojuholnikov ABC a HEC? / /\

(K. Pazourek) A 7 B

3. Dané su stvorce ABC'D a KLMN. Dlzky stran oboch $tvorcov st v centimetroch
vyjadrené celym ¢islom. Bod K je vnutornym bodom tusecky AB, bod L lezi v bode B
a bod M je vnitornym bodom tsecky BC. Obsah sestuholnika AK NMCD je 225 cm?.
Aky méze byt obvod tohto Sestuholnika? Najdite vSetky moznosti. (L. Simiinek)

4. Martina si vymyslela postup na vyrobu ciselnej postupnosti. Zacala c¢islom 128.
Z neho odvodila dalsi ¢len postupnosti takto: 8% 4+ 5 = 64 +5 = 69. Potom pokracovala,
rovnakym spoésobom a z ¢isla 69 dostala 92 4+ 5 = 81 +5 = 86. Vzdy teda z predchadza-
juceho ¢lena postupnosti vezme cifru na mieste jednotiek, umocni ju na druhu a k tejto
mocnine pripocita konstantu 5.

1. Aké je 2011. ¢islo tejto postupnosti?

2. Martina opit zacala ¢islom 128, ale namiesto ¢isla 5 zvolila ako konstantu iné
prirodzené ¢islo. Tentoraz jej na 2011. mieste vyslo ¢islo 16. Akt konstantu
zvolila v tomto pripade?

(M. Dillingerova)



